

大沥多部门联合查处违法运输渣土行为

“天网”取证 违法渣土车无所遁形



在盐步交警中队约谈现场,运输企业负责人签订运输安全责任书。珠江时报记者/林应涛摄



路面监控拍到涉嫌撒漏的渣土运输车。(通讯员供图)

借助监控视频锁定目标

在近期查处违法运输渣土行为过程中,多部门联合机制发挥了关键作用。如果按照以往的执法方式,针对此类违法运输渣土行为,城管部门只能通过巡查执法、群众举报、调取公共视频监控等途径来追查。一些夜间撒漏渣土的车辆,城管执法队员往往很难追查证据,结果让很多不法分子逍遥法外。

公安高清摄像头、治安监控等设备的视频,开始了“天网”大数据精准搜集证据的过程。经过联合行动,执法人员借助路面监控视频锁定违规渣土运输车辆,通过公安和交警的专业侦查固定证据,提高证据的效力和权威性,“揪”出了相关负责人,并对其进行追责和追讨清理费用。今年3月以来,大沥通过视频监控取证方式共查获违法车辆7辆,涉及6家交通运输企业。

“接下来,大沥城管、交警、交通、市政等部门,将通过视频监控、执法巡查等方式,对辖区内的渣土运输车辆进行监管,对违法渣土运输行为进行严厉打击,营造整洁、安全的道路交通环境。”廖军说。

渣土遗撒路面隐患多

李某武是某交通运输企业的驾驶员,今年在佛山从事渣土运输工作。3月6日晚上11时许,李某武驾驶一辆载满渣土的运输车,途经盐步大道穗盐路口。由于车上的渣土没有挡板覆盖,车辆在行驶过程中颠簸撒漏,严重污染了路面。

当晚,李某武还是抱着侥幸心理,以为可以像往常那样趁着夜幕逃过执法人员的视线。他说,以往很多同行普遍存在这种心态,以为可以“瞒天过海”。但他没有想到的是,大沥城市管理局联合盐步交警中队、派出所调取路面监控视频,最终锁定了他。

目前,李某武因涉嫌运输车辆覆盖不严、撒漏渣土污染路面,造成严重的交通安全隐患,将面临不低于5000元的罚款。

“这些撒漏的渣土造成穗盐路大面积道路污染,我们要出动洒水车环卫工人、至少2小时

才清洗干净。在清洗过程中,我们不得不围蔽部分道路空间进行作业,必然会影响路面交通。”大沥市政办环卫部副总监周杰英说。

大沥城市管理局三中队中队长黄德兴告诉记者,在此类违法责任群体当中,持有李某武这种心态的人不在少数。今年3月发生的案件中,由于车主存在侥幸心理,他们在凌晨撒漏的渣土堆积在路面,环卫工人根本来不及清洗,甚至造成了几个小时的交通拥堵,给广大市民的出行带来了不便,造成较大的交通安全隐患。

“涉嫌撒漏、渣土车辆未覆盖运输等违法渣土运输行为的相关负责人,将被城管局依法严厉处罚。同时涉嫌超载、超限、违法改装、闯红灯等交通违法行为的,将由其他部门依法处理。”大沥城市管理局案审室主任廖军说。



环卫工人清理路面渣土。(通讯员供图)

文/珠江时报记者 林应涛 通讯员/陈瑾

南海交警严查电动车违法行为

闯红灯、违规载人 罚款50元!

昨日下午,记者在南新三路看到,交警部门在此设卡不到半小时,便发现了20多辆电动自行车存在交通违法行为。16时15分许,一名骑着电动自行车的中年女子经过红绿灯路口时,此时交通信号灯为红灯,而她却“瞄”准时机冲到马路对面,完全不顾转弯车道上的来车。

还有不少电动自行车违规载人。一名家长骑着电动车经过该路段时,车辆前的踏板站着一名小男孩,后座上还坐着一名小女孩。根据规定,成人驾驶电动自行车后座只允许搭载1

名12周岁以下的未成年人。在记者到现场观察了十几分钟,就发现有3名家长骑行电动自行车时载着2名儿童。

除此之外,现场还有不少外卖小哥骑着改装摩托车行驶在机动车道。16时30分,一家快递公司的骑手驾驶着摩托车经过该路段,驾驶员并没有意识到已经进入了限摩路段,他告诉记者,摩托车是在公司领取的。现场交警立即扣押了这辆涉嫌改装的摩托车,并告知司机存在的问题。

桂城中队民警提醒,当前,南海正持续开展电动自行车交通违法行为整治,发现一起、严查一起,对于电动自行车闯红灯、违规载人、不按道行驶等交通违法行为将被依法处以罚款50元,并会对驾驶员进行现场教育学习,希望广大骑手遵守交通规则,注意路面标识,文明出行。

未来,该中队还将继续对外卖快递行业进行摸排走访,并约谈公司负责人,定期组织外卖快递骑手开展交通安全知识培训学习,预防和减少涉外卖快递车辆的交通事故发生。



交警检查涉嫌违规的电动车。



树上落虫扰民 城管快速处理

市民发现类似问题,可拨打12319城管热线反映

珠江时报记者(记者/孙茜 通讯员/马月红)日前,狮山城市管理局数字城管中心接到市民投诉,称狮山镇红星一路某处绿化树掉落树屑和虫子。该中心立即协调狮山镇国土城建和水务局(城建)小塘工作办公室(市政)前往消杀,高效处理居民诉求获点赞。

3月24日,一位狮山市民通过12319城管热线,致电狮山城市管理局数字城管中心,称红星一路俊博苑112号铺旁边的绿化树掉下很多树屑和虫子,对过路市民造成影响,希望相关部门安排人员杀虫。

狮山城市管理局数字城管中心坐席员立即将案件派发给狮山镇国土城建和水务局(城建)小塘工作办公室(市政)(下称“小塘市政站”)。小塘市政站工作人员到场核查,发现该处绿化树因生虫导致树屑掉落,便对其进行了药物喷洒等消杀处理,很快消除了不良影响,获得周边居民的点赞。

狮山城市管理局数字城管中心提醒,若市民发现类似的城市管理问题,均可拨打12319城管热线反映,该中心将以最快速度处理事件,为市民打造健康、洁净、清新的城市环境。

井盖松动噪音扰民 桂城城管协调处理

珠江时报记者(记者/周钊泷 通讯员/颜海棠)近日,桂城街道数字城管中心(下称“数字中心”)接市民来电反映,称天佑五路有一处井盖松动,车辆经过时产生噪音,影响周边居民休息。数字中心马上转派相关部门跟进处理,及时为居民排忧解难。

接报后,坐席员马上将案件转派至桂城街道市政管理处,市政工作人员迅速赶到现场处理,发现该井盖因井框破损,车辆驶过时导致井盖前后晃动产生噪音。“该路段车流量较多,临街住宅小区居民抱怨因噪音晚上经常睡不好觉。”工作人员表示,由于近期南海雨水较多导致修复工期被迫延迟。

4月7日下午,施工人员趁着好天气抓紧施工,把井盖基座上细碎的水泥沙石清理干净并换上新井框,再用混凝土将井盖周边填平、加固。至此,井盖松动噪音扰民的城市管理问题得以解决。

给宝宝打预防针 须通过网上预约

珠江时报记者(见习记者/黄佩雯 通讯员/黎凤彩)“你好,我给宝宝预约了打预防针,请问去哪里打?”“不好意思,目前我们站点暂时未开放预防接种门诊……”这样的对话,最近经常出现在桂城街道夏南二社区卫生服务站里。3月30日,南海恢复各镇街预防接种门诊,不少家长纷纷上网为宝宝抢预约号。

但最近桂城街道社区卫生服务中心收到不少卫生站医护人员反馈,不少家长没有看清地址,跑错了地方。“由于疫情影响,目前桂城恢复服务的预防接种门诊只有两处,分别是:中心下辖的桂城防保站和中心下辖的平洲防保站。”工作人员表示,由于桂城街道社区卫生服务中心办公地点设在夏南二社区卫生服务站中,因此不少家长都跑到了夏南二社区卫生服务站去,导致错过了原来预约的时间,耽误了孩子预防接种。

工作人员提醒,目前预防接种门诊不提供现场取号接种服务,未成功通过线上预约的家长,请不要自行前往现场。市民可关注“佛山疾控”“健康南海”微信公众号进行预约。

公告

根据《职业病防治法》第三十六条规定,请以下人员于2020年4月30日前到佛山市第四人民医院参加离岗时职业健康体检,体检费用已由我公司全部承担。若逾期未参加体检,由此造成的一切后果由其本人负责。特此公告。

中国石化销售股份有限公司广东佛山石油分公司 2020年4月10日

胡伟佳	身份证号4406841990101XXXX	李育霖	身份证号4406021999082XXXX
袁进威	身份证号4416221999082XXXX	张波	身份证号5221271994080XXXX
吴昌武	身份证号4418251993122XXXX	李清丽	身份证号2301821985122XXXX
孔维添	身份证号4406031997093XXXX	原泳壕	身份证号4406821997052XXXX
邓惠娴	身份证号4408821996061XXXX	张胜强	身份证号4509211985012XXXX
胡海映	身份证号4325221988040XXXX	唐翔	身份证号4305222000101XXXX